

Трудовые успехи молодых хрустальщиков

С радостными успехами пришла к IX-городской комсомольской конференции молодых хрустальщиков завода. Одним из таких успехов является то, что завод стоит накануне досрочного завершения годового плана. В этом немалая заслуга и молодых рабочих, составляющих две трети всего заводского коллектива.

Войдите в любой цех, отглед, везде вы увидите молодежь. Много ее работает на станках-автоматах, в алмазных станках, у машин, выработавших чашные стаканы, графы. Много молодых рабочих здесь заслуженно пользуются хорошей славой и авторитетом, как первые производственники. Недавно областной комитет комсомола наградил почетными грамотами комсомольцев алмазника Светлана Соболевского, Валентина Яеркова, мастера цеховых изделий Панаха Чугунова, а молодых бригадир-мастер-выпускников Анатолий Биков занесен в Книгу чести областного комитета ВЛКСМ.

Кто они, эти молодые люди заслужившие такие большие награды?

Светлана Соболевская и Валентина Яеркова—бригадир комсомольско-молодежных бригад алмазников. Благодаря их успехам завод за одиннадцать месяцев завершил более двух годовых норм. У каждой из них значительно выше плана выдался выпуск перловосиной продукции в плановый срок.

—С чем пришла валя молодежь к IX городской комсомольской конференции? —такой вопрос обратился к секретарю комитета ВЛКСМ завода «Стекловолно» Нине Балашовой. И вот что рассказала она.

—В нашей комсомольской организации насчитывается 307 человек. Этот отряд—большой помощник коллектива в борьбе за перевыполнение государственной программы, за выпуск дополнительной продукции, за дальнейший рост производительности. В цехах 660 рабочих предприятий, выполняющих досрочно годовые задания, есть и немало комсомольцев. Так, молодая ткачиха В. Бавина за отмену работы занесена за заводскую Доску почета, операторы цеха электротех Л. Ушакова и Л. Фомина работают в счет мая будущего года. И таких у нас много.

В своей работе молодежь стремится применить все новое, передовое, чтобы работать еще лучше. Много комсомольцев—рационализаторов. Так Т. Микеров, предложил новую

установку ниже нормы брак и технологические отходы. Бригадир Анатолий Биков работавшая на выработке нормы и других цеховых показателей, за одиннадцать месяцев выдала 14 готовой план на 113 процентов. На ее счету то 30 тысяч штук сверхплановых изделий, добрая половина из них уже идет в счет 1954 года.

Таких молодежных бригад в заводе немало. Все они в эти дни трудятся с особым напряжением, стремясь внести свой вклад в дело πραγματοволения поставленной партии и правительства об увеличении выпуска предметов широкого потребления и улучшения их качества.

17 комсомольцев—руководителей сев. отглед, инженир-техников работников, 29 комсомольцев-бригадиров, десятка талантливейших молодых выпускников-бригадиров, алмазников, художников стремятся дать стране продукции больше, лучше, дешевле.

Нельзя производить успехов комсомольцев Хрустального завода именовать только в области достижений. 48 комсомольцев обучаются в школе рабочих молодежи, 25 учатся на вечернем отделении Стеклового техникума.

Хорошие успехи достигнуты в летней спортивной работе. За лето подготовлено более 80 значков—радикалов, 80м первоначально установленный план. В соревнованиях по

установку для заправки автомашин бензином. А. Суосун изменил отдельные узлы отгледов, в результате, новый мотор работает лучше. Ураус—предложил новую конструкцию намоточного аппарата. Рационализаторские предложения внесли Шмидт, Тимков и другие.

От секретаря комсомольской организации мы узнали и о лучшей комсомольско-молодежной бригаде предприятия, которой руководит Г. Ключова. Эта бригада организована недавно, но ее успехи не только уже прославились своим трудовыми успехами. Работая в хрустальном цехе, бригада, состоящая из 12 человек, досрочно завершила план года и выдала продукцию без брака.

В своеобое от работы в комсомольских коллективах в кружках политического просвещения, которых здесь насчитывается 14 с охватом 212 человек. Особено хорошо работают группы, где бригадистами Т. Кленова (кружальный пех), Т. Косован (отдел капитального строительства), Т. Коновалова (тран-

спортистами его кружка мастер спорта Ф. В. Гитарев, И. А. Пудисен и Ф. И. Пудисен. Эти кружки не ограничиваются занятиями, всегда имеют при себе конспекты, дают хорошие исчерпывающие ответы на собеседованиях.

леткой атаке коллектив занял второе место по городу и областному спортивному обществу «Стрелы». Футболисты завода завоевали второе место по городу, первое по областному Совету спортивного общества «Стрелы» и пятое из пятидесяти мест по центральному Совету «Стрелы».

Активное участие принимают комсомольцы в организации культурного обслуживания своих рабочих. Заслуженной славой пользуется коллектив художественной самостоятельности, большинство участников которого являются комсомольцы.

Провалив постановку забот о своем родном заводе, комсомольцы организовали комсомольский контрольный пост на складе сырья готовой продукции. Его задачей является слежение за качеством выпускаемой продукции. Решено создать контрольные посты по экономному использованию электроэнергии, тоннажа и сырья материалов.

Вперед у комсомольцев Хрустального завода много перспектив. В заводе идет коренная работа старой технологии. Ставятся новые мощные машины по обработке хрустальных изделий. Молодым производственникам предстоит много потрудиться над освоением новой техники, над превращением славы своего родного завода.

В. Ариков.

В комсомольцев завода «Стекловолно»

Кроме того 51 человек учится в школе рабочих молодежи, а 22 комсомольца на вечернем отделении Стеклового техникума.

Трудовая жизнь комсомольской организации многогранна и содержательна. Внешним летком комсомольцы добывали на экскурсиях на Собинской фабрике им. Ленина, где познакомиться с новым приемом работы индустриатора социалистического соревнования за повышение производительности труда при отличном качестве продукции. А. Ушаковым. Они совершили две поездки на Владимирский завод «Автоприбор» с целью ознакомления с организацией социалистического соревнования, с постановкой работы комсомольской организации.

Заводской комитет ВЛКСМ организует для молодежи лекции и беседы. Интеллектуальную и культурно-воспитательная работа этим не ограничивается. При красном уголке работают хоровой, танцевальный, струнный кружки, в которых 80 процентов молодежи.

А. Васильев.

Успешно его кружка мастер спорта Ф. В. Гитарев, И. А. Пудисен и Ф. И. Пудисен. Эти кружки не ограничиваются занятиями, всегда имеют при себе конспекты, дают хорошие исчерпывающие ответы на собеседованиях.

На бытовые темы

Квартирные мытарства

Перед нами обширные папки документов и справок, актов, выписок, запросов и ответов—это затанцовались волокиты по поводу квартирных работниц в Красный район «Стрелы» И. М. Павлина. Из всех этих документов с особой решительностью выступает весьма приглядное лицо заместителя директора по быту фабрики Павлина, его помощники, районские лица и учреждений, которые нескладно решают вопрос так, как это полагает советскому руководителю.

Почему же, прибавил из Советского Армии, бывший трехсторонний И. М. Павлин по поводу квартиры, на фабрику «Красный Профинтерн» не имея квартиры, он подла заявление в жилищное управление и продался в очередь на получение квартиры. Павлину, как и многим другим было общинно жалко удовлетворить его просьбу.

Пока Павлин жила вдоволь, она еще долго переживала из-за отсутствия квартиры. Но вот зародился первый ребенок, зстен в роддоме, и резко изменился ее план. Пользоваться квартирой было все труднее и сложнее, потому что Павлин с женой имеет небольшой завод, работок, но и потому, что, как много было возможностей по-лучить квартиру но вновь отстраиваемых фабричных домах и в общежитияхских помещениях старого завода.

Молодой семьянки порой никак не получалось, когда устроились в дом, как например, в дом Кривоно, Хрустального и другие жилищные фабричные квартиры.

Почему же, прибавил на деле, Павлин решил привалить на помощь местное отделение организации. Он обратился на отделение раз к депутату Верховного Совета РСФСР А. В. Горькову. Депутат сам приехал на квартиру, он как пяти квартирных жилищных площадок проектной работы, со своей семьей.

В ответ на свое письмо изво-от 3 марта 1953 года депутат А. В. Горьков получил заверение завода. Депутат П. Селюков и председатель фабрики, вице-председатель паркома Т. Б. Павлин, что при первой возможности Павлин будет удовлетворен квартирой. Такими же ответами и горьковскому прокурору на его запрос от 2 марта. Горьков ответил, что в Горьков в третий раз обратилась с просьбой о предоставлении возможности удовлетворения квартирой работниц фабрики И. М. Павлина. В этом же отношении А. В. Горьков, заместитель, просит разрешить прокурору Павлина получить квартиру работницы фабрики Т. Сорочкиной, оставив Павлина при своей семье, охотно брава в свою квартиру семье Павлиных.

Павлин обратился с письмом к названному Главному. Заместитель, запросил и отдал И. М. Павлин предложа директору фабрики оказать помощь в получении квартиры, но и в устройстве в роддоме детей Павлина в арендуемой квартире, но в детский сад и т.д.

Как и Главу, так и на ряд учреждений, в том числе жилищного отдела областного Советского Союза, различные горьковские секретари, прокуроры, секретари горкома, все они ответили при первой возможности квартиры Павлину будет предоставлена.

Название Павлина горьковскому о том, на каком основании он получил квартиру, не даю разрешение на пропуск в квартиру одинокой женщины горьковскому. Не имея предложа им вернуться в квартиру Т. Сорочкиной, обязательство горьковскому куда следует.

Павлин оказался на квартире. Павлин, решив, что хотя эти от немалого ущерба от отсутствия квартиры, но жить Павлину придется хуже, буквально, на другой день на фабрику Павлин привез жену и детей в главе с предложа жилищно-коммунального отдела в Советском районе, где Павлину немедленно предоставили квартиру. По неизвестным причинам горьковскому отношению к Павлину и горьковскому Т. Беляев. Бывая его секретарем, горьковскому ином освободить квартиру добровольно, и сказал, что в случае отката дас с жилищно-коммунального управления и принудительное выселение. И он дал такую санкцию. Павлин был вынужден обратиться по областному прокурору.

Областной прокурор отменил решение горьковскому. Заместитель директора фабрики Селюков об этом написал в прокурору, но Селюков не развидел, как следует не разобравшись с делом, отменил решение горьковскому, но оставил в силе законные принудительное выселение. И через пять месяцев провозвела в квартиру Т. Сорочкиной, Павлин вынужден был вернуться к своим склячкам. Если Павлина, завод до продуктов питания и жилищно-коммунального управления на автомашину и отнесены под сохранию расписку на фабричном складе.

После выселения Павлина, в квартиру был тут же вселен бывший инженер директор, бывший Овра, имеющий жену и одного ребенка.

Сейчас Павлин с семьей находится в одной квартире склячки в другом. Горьковскому Т. Беляеву предложа, что можно принять в этом деле участие лишь тем, что дал директору фабрики предложа выдать с фабричного склада принадлежеств Павлину, чтобы он мог вернуться к своим склячкам. От всего остального он и детскому отгледу. Квартирные работы фабрики горьковскому теперь уже ни работники горьковскому, ни горьковская партия, ни другие организации вмешиваться не хотят, довести, видимо, должны обещанием Т. Селюкова—при первой возможности предоставить Павлину квартиру.

И. Викторов.

Линдировалы прости

Еще недавно пех газированной воды был стекловолно И. Даврижского работок не признают, с простотой. Это произошло в тот момент, когда газобаллоны, предназначенные для отистики газа, по истечению трех месяцев требовали душить.

Заводы линдировали прости, забывшись пехом газирован-

ной воды Т. Басев и механик Т. Дубовский предложа заменить медные баллоны на стальные, которые и были использованы на Хрустальном заводе.

Новшество, внесенное в производство, показало хорошие результаты—пех выпустил свою работу.

С. Микеров.

КРУЖОК ПРОПАГАНДИСТА МОСКВИН

Кружок пропагандистов имени Москвина по изучению истории партии—один из лучших в сети партийного просвещения стекольного им. Даврижского.

Часто и добросовестно отгледы с своим общинством пропагандист Москвина. С на-

ФЕЛЬТОН

"БЕЗ СЕРДЦА"

Сколько горькой любви вливалось в этот, пронамоленный слово: «Мам!» Они хорошо знают, что мать это старший друг и воспитатель, их заступник. С ней и около нее — хорошо не страшно. Она отдала всю любовь и силы, чтобы вырастить своих детей умными и счастливыми, душой достойными гражданами, любящими свое социалистическое Родину.

У Ирины Михайловны Пашкиной четверо детей. Когда они были маленькими Ирина Михайловна и ее муж Федор Андреевич души в них не чадали. Ростили, воспитывали, прислужили к труду.

— Как было забавнее кто из детей — раскисывает Ирина Михайловна, — так скоро вращаешься, а сама noch не пришла в постель ребенка. А сколько заботы и труда мы с отцом вложили, чтобы одеть и одеть детей не хуже чем в другие семьи! Все время они не отпадала, чтобы работными и умными их вырастить. А сейчас, — со слезами на глазах говорит эта сенистая женщина, — и сама не помню, что с моими детьми сделали... Были маленькими так все: «мама, да мама!» А сейчас...

Слезы бегут из глаз Ирины Михайловны по морщинистым щекам. Мать в большом горе... Но как же это горе! Почему она не пришла в реальную школу, довольной и не раскисала с своей сводкой детей, шуккой и правнучкой?

Ке нечала в том, что она — мать и бабушка, стала не мучая, и тягость детям. Как же это получилось?

Умер муж Ирины Михайловны. Погорела она и десять лет жила сначала вместе с сыном Михаилом, помогав ему и его жене Ане Николаевне шить и воспитывать четверых детей. Затем, такое же

время жила с младшей дочерью Татьяной, откуда ее на старости и выгнали. Теперь она временно приволась у второй дочери Ирины.

Как же живут сейчас дети Ирины Михайловны?

Сын Михаилу Федоровичу уже 53 года. Он сейчас работает в Дзержинского. Имеет квартиру в Ленинграде, но время работает на заводе.

В собственном доме живет с мужем и двумя детьми Ирина Михайловна Александровна Федорова Блохина. Муж ее заведующий складом на заводе им. Дзержинского. Она их любит учиться в институте.

Дочь Ирина Федоровна Холдова, у которой сейчас проживает Ирина Михайловна, уже 17 лет работает машинистом сестрой, имеет двух детей. Муж ее мастер на Хрустального заводе.

Самой младшей дочери Татьяне Федоровне родители создали возможность получить образование, чем старшим детям. Она 12 лет училась. Из педагогического института ушла в Советскую Армию, участвовала в боях за Советскую Родину. Она имеет двух сыновей Николая от первого мужа и Валерия — от второго. Александр Иванович Осипкин, работающий портным в швейной артели им. Сталина.

— Пронесла я на жалостно в квартире Татьяны, — рассказывает Ирина Михайловна, — а жить мне там стало невозможно. Но подруги мои звали Александр. Каждый день пошарки, ругани, Пенсия и не получая, так каждый куском пережарит. Защиты от дочери никакой. Дошло дело до того, что она все однажды пришла в детство, стыдно на зона было выйти. Уж спасибо звали Холдову: купил мне платок, стеганую куртку и обувью... И вот осенью этого года, настолько и видно оприходована

зато Александр Осипкин, что он выгнал меня на улицу и выкинул во двор мою кроватку. Что делать? Пошла я к сыну Михаилу, попросила принять меня. Он пришел, но жена его Блохина сказала, что я не могу протопить и через три месяца сын попросил меня из их квартиры уйти. Пошла я и дочке Ине и вот пока живу их семья в Ленинграде, а я все еще не могу, потому что живу в маленькой комнате. Но что же делать? Как дальше жить? О такой-то старости я мечтала!

Услышав слова Михайловны, склонив свою старческую голову... С ней вместе задулались и мы...

Что посоветовать старой матери? Подать в народный суд и получить с детей алименты? Или пойти в районный народный судья т. Уварова, у которой находится дело. Заставить Александра Ивановича Осипкина и его жену Татьяну Федоровну принять обратно мать и себе принаследовать ей коммунальную квартиру? Это, безусловно, надо сделать, тем более, что Ирина Михайловна прописана в этой квартире. Может быть нужно выдворить из комнаты квартиру Баскина, которого он незаконно принял к себе в квартиру и прописал после того, как выгнал на улицу свою старую жену? Да... и это требуется.

Но будет-ли после этого justice. Ирина Михайловна, бедность, свободные и душе? Быва-ли. Ведь все дело в искренности и любви детей к их родной матери, в жалости детей. Создать все условия для спокойной и здоровой старости матери, окружив ее вниманием и заботой.

И мечта-ли дети Ирины Михайловны совет и помощь? Чувствуют-ли они свой долг перед своей старой матерью? В этом основное.

А. ПЛОТНИКОВ.

тогда целесообразно также внести солому или повою.

Если в хозяйстве нет торфа, тогда в конюшню больше внести перепел, навоза, птичьего помета. В конюшню можно добавлять и печную золу, но все больше 10 процентов.

В переломные хозяйства в зависимости от условий и наличия органических удобрений рекомендуется готовить различные конюшню-фосфоритные, торфо-навоз-фосфоритные, торфо-навоз-фосфоритные, торфо-навоз-перепел-живые, торфо-фосфоритно-фескальные, сборные и другие. При закладке сборных конюшней используются буквально все разлагающиеся отходы хозяйства: дилитоводства, бытовые и строительные отходы, отбросы сельскохозяйственных предприятий, осадки сточных вод, озерной и речной и т. д.

Закладывая конюшню нужно ровной площадке в форме трапеции шириной в три-четыре метра и высотой 10-15 сантиметров. Длина конюшней может быть различной. Конюшней материал размещается в конюшню в два ряда. Высота 15 сантиметров. Чем чаще он чередуется, тем однороднее и лучше получается корм. Нижний слой толщиной 20-30 см состоит из материала, который не разлагается в процессе, соломенной крошки, по-

СВОДКА

показателей по выполнению плана вывозки навоза и заготовки минеральных удобрений колхозами Гусь Хрустального района по состоянию на 10 декабря 1953 года

Наименование колхозов по зонам МТС	Выполнение плана (в % от плана)		Выполнение плана по вывозке навоза
	навоза	удобрений	
им. Фрунзе	1240	11,0	
им. Мичуринский	1212	78,9	
им. М. Горького	593	100,0	
„Завезы Ильича“	196	12,5	
им. Клавдия	162	20,5	
им. Дзержинского	150	64,0	
им. Молодова	117	22,0	
„Большевик“	110	62,0	
„Путь к коммунизму“	67	18,0	
им. Жданова	20	15,5	
Итого по зоне	3284	301,5	
Гусь-Хрустальный МТС	113	—	
„Крас. Проф.“	110	—	
им. Кавказа	75	—	
им. Сталина	75	13,5	
„Особняк трудящихся“	30	8,0	
им. Бухарина	30	20,0	
им. Суворова	10	16,2	
Итого по зоне	583	11,2	
Лесняковский МТС	448	45,7	

Достижения науки — на службе сельскому хозяйству!

Компосты — важное средство повышения урожайности овощных культур

Хорошо известными компосты способствуют быстрому разложению органических веществ и усвоению их растениями. Метод применения компостов значительно повышает урожайность овощей, особенно картофеля. В течение всего времени высадки рассады, это растение подкармливают опилки торфа. Компост, внесенный в лунки в dose 1,5 килограмма, увеличивает урожай капусты на 10 процентов, а выход крупных плодов — на 50 процентов. На тех участках, где было внесено по 5 центов на 25 тонн компоста по 5 тонн в лунку при посадке капустной рассады, урожай «салат», урожай составил 300 центов с гектара, а на участке без применения компоста — только 42 центера.

Весьма эффективными являются компосты в овощеводстве является также использование питательных веществ для выращивания рассады капусты, помидоров, огурцов и других овощных культур.

В институте овощного хозяйства проведены опыты по созданию компосты различного состава и различных сроков компостирования. Компосты закладывались в июле, октябре и январе, а горючки изготовлялись в марте. Результаты опытов показали, что рассада ранней и цветной капусты, помидоров и огурцов, выращенная из компостированного даче выжила лучше, развивалась, дала высокие урожаи. Опилки ранней соевая, выращенная из компостированного даче выжила лучше, развивалась, дала высокие урожаи. Опилки ранней соевая, выращенная из компостированного даче выжила лучше, развивалась, дала высокие урожаи.

Состав компостов может быть различным. Однако во всех случаях при закладке компостов производства питательных

Широкое применение компосты в овощеводстве является важнейшим средством повышения урожайности овощных культур, быстрого увеличения производства сельскохозяйственных продуктов.

М. ГУСЕВ.
Ивановский сельскохозяйственный институт.
Л. ТЕРТЫЧНИК.
Научный сотрудник.
И. КАРПЕНКО.
Аспирант.

Международный обзор

Что показало бернудское совещание трех держав

Восмого декабря на Бернудских островах, находящихся недалеко от атлантического побережья Северной Америки, состоялось совещание трех западных держав. В течение нескольких дней заседали представители США, Англии и Франции. Президент США Эйзенгауэр, английский премьер-министр Черчилль и премьер-министр Франции Шаньяк. Вместе с главами трех правительств были также их министры иностранных дел.

По окончании совещания эти участники опубликовали коммюнике (сообщение о результатах своих переговоров). В нем подчеркивается, что участники совещания считают своим долгом (имеется в виду военная сила) «гарантировать мир и безопасность». Они объявили о своем намерении и впредь предавать усилия «вместо цели усмирения — вместо цели мира». Далее в коммюнике указывается, что основой политики участников совещания является так называемый Северо-атлантический договор (договор, по которому четырнадцать западных стран вступают в состав США создавая агрессивный военный союз), и перечисляются вопросы, которые рассматривались на совещании.

В отношении ответа на советскую ноту о создании коммунистического блока в Европе среди четырех держав (СССР, США, Англия и Франция) в коммюнике указывается, что был одобрен текст «ответа, который должен привести к скорой встрече министров иностранных дел».

В коммюнике содержится намека на разногласия, существующие между участниками совещания, указывается на позицию Франции в отношении «европейского оборонительного сообщества».

Общаясь итоги бернудского совещания, отмечает различия, которые имеют место между его участниками. Так, например, обозреватель английского агента Рейтер о заключительном коммюнике совещания пишет, что оно «сдержанно и мягко затрагивает, в отличие от главнее четырех держав, когда они начали совещаться и которые сохранились, когда

они закончили свою работу». Французская газета «Либеральсон», (как и многие другие западно-европейские газеты) отмечает, что «единственным положительным элементом бернудского совещания является стремление советского предложения о созыве совещания четырех держав». При этом газета добавляет, что мир обязан принятию указанного предложения СССР только в глазах трех западных держав, встретившихся на Бернудках, а «непродуманно» давшему советский «общественный мнением».

Французская печать вообще в мрачном тоне оценивает итоги совещания на Бернудских островах. Даже крайние правые парижские газеты «Фигаро» пишет, что результат совещания «стается особенно разочаровывающим». Такая позиция французской печати станет понятной, если иметь в виду, что по оценке многих английских газет представителем Франции на Бернудках были и до сих пор являются лишь «одно — и то же слово утвердить во французском парламенте договор о создании «европейской армии», и услышать войну против вьетнамского народа».

Но большинство французской прессы, как этомажорна, между прочим, и название приняв в парламенте по внешней политике правительства, возмущает как против создания «европейской армии», под вывеской которой Вашингтон стремится возродить в западной Германии гитлеровский вооружен, так и против войны в Индокитае. Наиболее дальние политики во Франции откидывают себе от в том, что возрождение германского милитаризма угрожает кровным национальным интересам страны. Только на протяжении трех-четырех недель германская военная машина трижды обрушилась на Францию.

Забурная печать и, особенно французская, констатирует, что бернудское сенаторское совещание не только привело к усилению противоречий между тремя державами его участниками, а наоборот показало, что противоречия углубляются.

Хочет наследственно задержать 20 тысяч человек.

Второе, что характеризует состояние переговоров в Корее — это вымышленная атака американской стороной на переговоры в Пхеньянгском решении вопроса о созыве политической конференции. Правительство США, говорится в письме Жао Цзин-ля, «пробует и тактике оттяжек, тем самым искажая, что оно вообще не заинтересовано в созыве такой конференции».

Известно, что полпредом США сессии Генеральной Ассамблеи ООН отложилась обещание созыва переговоров в Пхеньянгском. Сессия решила прервать свою работу, поручив председателю Генеральной Ассамблеи возобновить работу сессии для обсуждения корейского вопроса при условии согласия большинства членов ООН.

И. Артемьев.

КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

♦ Французская газета «Комбат» опубликовала статью, в которой отмечается значительный рост безработицы среди французских трудящихся.

Число полностью безработных во Франции сейчас, пишет газета, составляет 200 тысяч человек.

♦ Закончилась забастовка 400 членов профсоюза фотографов в Нью-Йорке, во время которой в Нью-Йорке с 28 ноября не выходили в крупные издания. Правительственные учреждения назвали рабочим ус-

ловом, предусматривающее мелкое и среднее прекращение забастовки.

♦ Как сообщил корреспондент агентства Рейтер из Бельгии, в Новой Зеландии объявлено о повышении цен на хлеб, масло и уголь.

♦ На пороховом заводе в Балтон-Лет (провинция Абер, Бельгия) на днях произошел сильный взрыв. В результате взрыва полностью уничтожены из цехов завода и повреждены прилегающие к нему здания.



Крымская область. В Евпатории выстроена Центральная културная организация. На снимке: у здания подвизники. Пресскаше ТАСС. Фото Н. Болдренко.

В Еркеле заглялись лампочки Ильича

Прядение колхоза «Путь к коммунизму», Абхазского сельсовета, г. Еркеле, председателем Т. Е. Мосеев, электрифицирован один населенный пункт — колхозный бригад в г. Еркеле.

И. Мосеев.

Обновляются опытом

Мастера машинно-вагонного цеха стезкозавода им. Державского практикую выезды на другие стекольные предприятия страны для обмена производственно-техническим опытом.

На днях на Рижский стекольный завод выехали мастера вертикального вытягивания стекла т. Ветлов, Фигур и другие.

Селью заботится о своих покупателях

Работе стекольного цеха Воронцового и колхозника Вдовича к заводу сельский предьявляет свои требования к работникам сельско в деле расширения торговли продовольственными и промышленными товарами, увеличению их ассортимента. Особенно растет спрос трудящихся на шерстяные и шелковые ткани, мебель, радиоприемники, музыкальные инструменты.

Посульственная способность трудящихся с каждым днем увеличивается, — говорит продавец магазина Воронцового сельцо Д. Борштина. В течение году только по одному магазину ни пропали товаров на полмиллиона рублей больше, чем в прошлом. В нем приходится ежедневно сотни рабочих и колхозников, желающих приобрести нужные им товары, требуют от нас культурной торговли.

Выполняя решения партии и правительства об улучшении торговли, об удовлетворении запросов покупателей, руководители сельцо вывозят в центре рабочего поселка стекольного цеха Воронцового магазин. В ближайшее время магазин будет став в эксплуатацию.

Г. Иванов.

Зам. ред. И. С. СЛОВЦОВ.

№ 23, телефон 2-3-7.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЗАЕМ РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР

(выпуск 1952 года)

СПРАВКА ТАБЛИЦА

2-го ТИРАЖА ВЫИГРЫШЕ, состоявшегося 6 декабря 1953 года в г. Горьком.

Выигрыши выпали на следующие номера первой облигации во всех разрядках займа:

№ облиг.	№ облиг.	№ облиг.	№ облиг.
120048	124848	120547	135091
120484	124884	120857	135091
120676	125543	120027	135046
120903	125553	120348	135046
121275	125744	120348	135046
120210	126029	120327	135049
120227	126128	120322	135049
120291	126169	120361	135088
120335	126175	120378	135088
120445	126205	120380	135088
120491	126230	120381	135088
120700	126481	120387	135088
120943	126553	120388	135088
120987	126597	120373	135065
121173	126592	120392	135088
121203	126689	120377	135130
121215	126722	120370	135230
121230	126753	120375	135048
121257	126784	120384	135184
121270	126785	120385	135066
121281	126781	120396	135069
122251	127043	120385	135069
122293	127174	120447	135032
122895	127269	120455	135029
122878	127319	120456	135029
122909	127395	120469	135032
122762	128009	120492	135030
122842	128203	120524	135021
123065	128242	120621	135047
123895	128340	120699	135053
124174	128474	120704	135077
124218	128919	120715	135090
124258	128954	120716	135090
123965	128925	120428	135094
124013	128924	120421	135094
124014	129003	120445	135030
124239	129255	120453	135090
124380	129520	120457	135057
124431	129571	120472	135094
124454	129714	120485	135094
124539	129745	120493	135088
124718	129844	120498	135088
124826	129855	120503	135094

Проников Георгий Алексеевич, проживающий в г. Талицком с/с, Усть-Хурьстанского района, выиграл 2-го тиража, в г. Горьком.

Дело будет рассматриваться в суде 2-го участка, Усть-Хурьстанского района, в поселке Урмень.

СУДБА ГРЕЧЕВКИ КРЕСТЬЯН

В меморандуме, представленном королю и правительству Папагоа, жители деревни Писали Реча так описывают свое хозяйство: «Наш маленький угодья необычайно плодородно. Мы не в состоянии съесть лишь четверть урожая. Наша одежда состоит из шерсти, превращенная в тряпки. Мы забыли, что значат мелевые нити в нашей деревне не срубаем мши. Наши дети страдают. Все мы от тяжелого труда и голодания стали худыми и бледными, вылезли сыпи...».

Английская газета «Грэк Нью Эйджинг».

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской области ул. Кааинина, дом 23, телефон 2-3-7.

Ж. 07848 г. Гусь-Хрустальный, типография «Классик» и полиграфическая промышленность областного управления культуры Тираж 4500 экз. 2993